

曹县纪委监委督查校园食品安全

本报讯(通讯员 单美)“学校是如何收取伙食费的?”“学校食材采购是否查验索证索票?”连日来,曹县纪委监委对全县中小学校园食品安全和膳食经费管理突出问题情况开展专项监督检查。

为进一步压实全县中小学校食品安全全监管责任,曹县纪委监委联合县教体局、县财政局、县审计局、县市场监管局等单位抽调12名工作人员组成专项检查组,采取“四不两直”方式,通过实地察访学校食堂、现场盘查库存物资、调查库存账目和人员座谈等方式,对全县5所学校食堂及3个供餐企业开展为期一个月的专项监督检查。共发现问题6大类92个,其中立行立改问题43个,监督检查问题台帐49个,纳入问题

韩集镇:优化营商环境 吸引外商投资

本报讯(通讯员 张硕)2024年,曹县韩集镇积极作为,聚焦政务服务效能提升与优质营商环境构建,深入开展“三亮”专项行动,一系列实招频出,成效显著,为当地经济发展注入强劲动力。

韩集镇领导班子带头多次开展企业调研走访,深入20余家企业,与负责人面对面交流,全面了解经营状况、困难及政

策需求。针对企业反馈的融资难题,韩集镇积极牵线搭桥,协助3家企业获得超500万元贷款,解了企业燃眉之急;为帮助企业拓展市场,组织举办5场产品推介会,吸引超百家采购商参与,促成合作意向金额达1000余万元。

韩集镇各相关部门围绕精细化、规范化、高效化,制定服务承诺细则。政务服务从“幕后”走向“台前”,工作人员高标准要求

自己,服务质量显著提升。截至目前,已为企业提供超百次优质服务,企业满意度达95%以上。

在优化营商环境上,韩集镇持续发力。随着“三亮”行动及配套举措深入推进,营商环境不断改善。如今,已有5个重大项目表达落户意向,2个项目已签订投资协议,预计总投资达3000万元,投产后将新增就业岗位200余个。

古营集镇:构建校园安全网 护佑学子求学梦

本报讯(通讯员 张贵祥)校园安全,犹如基石之于高楼,是莘莘学子茁壮成长的关键保障,更承载着万千家庭的殷切期望。古营集镇政府深刻认识到其重要性,积极协同各方力量,全方位构建校园安全防护网,为孩子们的青春梦想保驾护航。

镇政府始终将校园安全工作列为重点,精心制定并持续完善一系列安全政策与举措。通过多次召开专题会议,对校园安全工作进行全方位部署,涵盖校园周边交通秩序维护、占道经营整治以及商

铺安全监管等多方面内容,明确具体工作任务,落实人员岗位责任,以严厉手段查处各类违法违规行为,坚决彻底地消除校园周边的安全隐患,为校园营造安全稳定的外部环境。

镇执法队、市场监管所等部门联动协作,凝聚起强大的安全合力。以学校周边200米区域为重点,联合开展执法检查行动,着力清理校园周边的流动摊点。一方面划定专门区域,规范摊点摆放,另一方面坚决取缔无证经营摊点,严守食品安全底线。截至目前,已成功清理34家不

规范食品摊点,有效净化了校园周边的食品经营环境。

在日常安全保障工作中,加大对校园周边的巡逻管控力度,每天安排30余人次参与其中,同时结合定点值勤措施,全力疏导学校周边交通。积极引导学生家长车辆即停即走,及时劝离乱停乱放车辆,贴心护送学生安全有序地进出校园。并且对校园周边的商店、餐馆等经营场所进行严格监管,仔细排查并查处三无食品与不合格商品,切实保障学生的食品安全。

常乐集镇:优化服务赋能 奏响经济发展强音

本报讯(通讯员 孙鹏 记者 都慧芳)曹县常乐集镇紧扣经济高质量发展脉搏,搭乘优化服务的快车,在招商引资赛道上一路疾驰,让这片土地成为项目集聚的“强磁场”,处处涌动着发展的热潮。

山东泰美日用品有限公司的落地生根,无疑是常乐集镇招商“加速度”的最佳代言。从2024年8月首次与东莞企业对接洽谈,到9月迅速签约并进场施工装修,再

到11月初正式投产运营,短短3个月,演绎了一场跨区域产业转移的高效奇迹。

为给项目落地保驾护航,常乐集镇今年精心打造助企服务专班,一套全方位的“一站式”“跟踪式”“保姆式”精准服务体系应运而生。专班人员如企业的专属管家,从基础保障到发展需求,事无巨细、全程跟进。用电、用水、用气,第一时间协调到位。通网、用工、培训、推介,样样精准

匹配资源;新签约过亿元项目5个,17.9亿元预投资纷至沓来。5个在谈项目,2个在建项目有条不紊推进,更实现当年签约、当年投资项目1个的历史性突破。与此同时,产业升级与新兴业态培育也结出硕果,新增规上企业1家、纳统技改项目1个,电商领域更是活力满满,新增21家企业,千万级、500万级店铺崭露头角,新增纳税企业9家。

曹县人民医院

CIP知识竞赛“火力全开”

本报讯(记者 都慧芳)为进一步提高护理人员的专业技能,推动护理工作规范化与标准化提升,近日,曹县人民医院成功举办“智识汇思凝共识,卓越竞技登高峰”为主题的CIP知识竞赛。院党委书记韩春慧出席活动,全体护士长、所有CIP团队成员及部分护理人员共200余人观看比赛。

据了解,本次竞赛题目涉及CIP项目的理论基础、案例分析等内容,涵盖了CIP项目的核 心理念、实施步骤、效果评价等多个方面,旨在全面检验和提升护理人员的专业知识与实践能力。内科、外科、妇科等多个科室的业务骨干通过线下答题的形式进行比拼。在必答题环节,他们凭借扎实的基础知识敏锐发挥,准确作答;在抢答题环节,选手们反应迅速,争分夺秒地按下抢答器,为各自队伍赢得宝贵时间;在风险问题环节,各队更是审慎抉择,充分展现了出色的策略应对与团队协作能力。

经过激烈的角逐,最终“对对对”荣获一等奖,“竞逐队”“智心八行”荣获二等奖,“心脑童康队”“努力队”“快乐小组”“无敌战队”“锦鲤小分队”荣获三等奖。



今日曹县

近日,曹县人民医院第七届护理品管圈大赛成功举办。本次比赛中,众多优秀“品管圈”通过持续的质量改进和创新实践,为提升医疗服务水平做出重要贡献。

通讯员 席昊 摄

讲文明 树新风/菏泽市原创公益广告

关爱未成年人 关注祖国未来

图说菏泽



1月14日,曹州书画院组织书法家走进牡丹区何楼街道格王村,开展“文化下乡送春联 翰墨飘香迎新春”活动,此次活动旨在传承中华优秀传统文化,给村民传递美好的新春祝愿。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,笔走龙蛇,把对新春的祝福和对未来的期许融入一笔一画之间,一副副寓意美好的春联,一张张吉祥喜庆的“福”字跃然纸上。

记者 毛慎沛 摄



冬日运动促健康

“加油,加油……”随着一阵高过一阵的呐喊声在东明县刘楼镇中心小学的操场上回荡,一场集拔河、投沙包、跳绳接力、蒙眼击鼓、摸石过河等为一体的趣味运动会正紧张有序地开展。

日前,该校举办“冬日乐翻天运动会”,通过活动使全体师生从紧张的工作、学习中释放出来,不仅锻炼了体魄,培养了学生的意志,更增添了班级的凝聚力,比赛各队也加深了彼此之间的友谊,为创建和谐校园增添了一抹亮色。

记者 毛慎沛 摄



营造文明旅游氛围

临近春节,我市各景区开展了丰富多彩的文化旅游活动。为了营造文明旅游的良好氛围,各景区在门口等位置设置了文明旅游提示牌,提醒游客遵守景区规定,爱护环境。在赵王河公园,醒目的文明旅游引导牌与公园景区介绍相得益彰,各类文明旅游的提示标语在园区随处可见,营造出良好的文明旅游氛围。

记者 王浩 摄

